

АНОТАЦІЯ

Колодуб В.В. Публічне адміністрування в сфері охорони корпоративних прав.
– Кваліфікаційна наукова праця та правах рукопису.

Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування. – Національний університет «Одеська політехніка», МОН України, Одеса, 2026.

Дисертація присвячена дослідженню розвитку механізмів та інструментів публічного адміністрування в сфері охорони корпоративних прав в Україні.

У вступі до дисертації обґрунтовано актуальність дослідження розвитку механізмів та інструментів публічного адміністрування в сфері охорони корпоративних прав в Україні, сформульовано мету і завдання дослідження, визначено об'єкт, предмет і методи дослідження, а також зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Розкрито наукове та практичне значення дослідження. Наведено особистий внесок здобувача, апробацію результатів дисертації та публікації.

Перший розділ присвячено теоретико-правовим та організаційним засадам публічного адміністрування охороною корпоративних прав. Розглянуто ключові поняття дослідження, зокрема: «корпоративні права», «публічне адміністрування», «державне управління», «охорона корпоративних прав», «захист прав суб'єктів господарювання», «публічний інтерес», «суб'єкти публічного адміністрування», «суб'єкти публічної адміністрації», що забезпечує концептуальну цілісність і термінологічну узгодженість дослідження. На основі аналізу сформульовано уточнені визначення даних термінів, зокрема поняття «корпоративні права» та «суб'єкти публічного адміністрування».

Досліджено особливість корпоративних прав як об'єкта публічного адміністрування, яка полягає в тому, що їхнє регулювання потребує чітко спланованого та системного підходу державних інститутів. З'ясовано, що нормативне регулювання таких прав охоплює розробку, прийняття та впровадження законодавчих і підзаконних актів, що визначають правила

функціонування корпоративних відносин, права та обов'язки учасників, механізми захисту прав, а також відповідальність за порушення.

Визначено, що публічне адміністрування корпоративних прав виходить за межі простого технічного управління активами чи участю в капіталі та передбачає прийняття стратегічних рішень, які формують сприятливе середовище для розвитку економіки, підвищення конкурентоспроможності підприємств, що мають державну участь, а також захист суспільних інтересів. Запропоновано концептуальну модель реалізації публічного адміністрування в сфері охорони корпоративних прав (рис. 1.3).

Зроблено порівняльний аналіз між термінами «суб'єкт публічного адміністрування» та «суб'єкти публічної адміністрації» та здійснено аналіз та структурування системи суб'єктів публічного адміністрування у сфері захисту корпоративних прав за критеріями організаційно-правового статусу, функціонального призначення, джерел повноважень і рівня залучення до публічного інтересу, що, у свою чергу, сприяє підвищенню ефективності державної політики у сфері захисту корпоративних прав в умовах європейської правової інтеграції.

Досліджено, що система суб'єктів публічного адміністрування у сфері охорони корпоративних прав в Україні є багаторівневою, функціонально взаємопов'язаною і має тенденцію до посилення інституційної спроможності в умовах правової євроінтеграції. Адже її ефективне функціонування вимагає не лише координації дій між органами державної влади, а й створення умов для участі громадськості та бізнесу в процесі формування й реалізації корпоративної політики, зокрема через інструменти публічного контролю, електронного врядування та відкритого доступу до реєстраційної інформації.

Підсумовано, що в сфері публічного адміністрування охорона корпоративних прав передбачає наявність чітко визначених механізмів управління, інституційної відповідальності та прозорих процедур контролю, адже, корпоративні права держави є не лише формальним юридичним атрибутом, а й важелем стратегічного впливу на економічну систему країни.

У другому розділі проаналізовано механізми та інструменти публічного адміністрування в сфері охорони корпоративних прав в Україні. Визначено, що адміністративно-правовий механізм охорони корпоративних прав – це цілісна система правових норм, адміністративних процедур та інституційних структур, спрямованих на забезпечення реалізації, дотримання та захисту корпоративних прав шляхом уповноваженої діяльності органів публічної адміністрації в межах їхньої компетенції.

Спираючись на узагальнення наукових підходів та особливості охорони корпоративних прав, запропоновано таке авторське визначення: адміністративно-правовий механізм охорони корпоративних прав – це уніфікована система, яка інтегрує нормативно-правову базу, інституційну структуру державних органів та адміністративні процедури реагування, забезпечуючи своєчасний, ефективний і законний захист корпоративних прав у межах публічного адміністрування.

Узагальнено ключові характеристики корпоративних прав як об'єкта адміністративно-правової охорони з огляду на чинне законодавство та сучасні виклики правозастосовної практики, що створює підґрунтя для формування комплексних адміністративно-правових заходів, спрямованих на їх захист, і забезпечує науково обґрунтовану основу для подальшого вдосконалення механізмів публічного адміністрування в цій сфері.

Зроблено порівняльний аналіз зарубіжних моделей адміністративно-правового забезпечення охорони корпоративних прав та розглянуто можливості їх адаптації в Україні. Виявлено, що найбільш перспективними для імплементації в Україні є: інституційна модель ЄС із незалежним наглядовим органом та широкими контрольними повноваженнями; польська система захисту інсайдерів, спрямована на підвищення прозорості корпоративних відносин; німецькі підходи до ризик-менеджменту та співуправління, що зміцнюють корпоративну стабільність і знижують рівень конфліктності; а також американський досвід судового захисту, зорієнтований на швидке й ефективне вирішення корпоративних спорів.

Визначено, що інструментарій публічного адміністрування у сфері охорони корпоративних прав становить системну багаторівневу конструкцію та включає

взаємопов'язаний комплекс інструментів, засобів, методів і адміністративних актів, інтегрованих у межах адміністративно-правового механізму. З'ясовано, що до інструментів публічного адміністрування у сфері охорони корпоративних прав варто віднести сукупність правових, організаційних, інформаційно-аналітичних, економічних та контрольних засобів, що використовуються суб'єктами публічної влади з метою забезпечення реалізації, захисту та відновлення корпоративних прав учасників господарських товариств.

Розглянуто публічний контроль як інституційно-правовий механізм забезпечення відкритості, підзвітності та законності в діяльності суб'єктів публічного адміністрування у сфері охорони корпоративних прав та встановлено, що система публічного контролю у сфері охорони корпоративних прав характеризується певною фрагментарністю та відсутністю єдиної координаційної ланки, що створює складнощі в здійсненні ефективного та послідовного контролю за дотриманням норм корпоративного права.

На підставі аналізу зарубіжних цифрових платформ моніторингу корпоративних прав запропоновано запровадження в Україні комплексної цифрової платформи для моніторингу корпоративних змін, що об'єднувала би функціонал наявних реєстрів, баз даних та механізмів автоматизованого аналізу та забезпечувала збирання, оброблення, верифікацію, автоматичний аналіз та візуалізацію даних щодо стану, змін і ризиків у сфері корпоративних правовідносин.

Автором розроблено структуру загального індексу ефективності публічного контролю у сфері охорони корпоративних прав та його складники (рис. 2.9.) та запропоновано методичну модель оцінювання індексу ефективності публічного контролю у сфері охорони корпоративних прав, яка враховує специфіку цієї сфери як складної підсистеми публічного адміністрування (таб. 2.9).

У *третьому розділі* проведено аналіз зарубіжного досвіду та визначено напрями вдосконалення публічного адміністрування охороною корпоративних прав в Україні.

Розглянуто та зроблено порівняльну характеристику моделей корпоративного управління, що дало змогу виокремити їхні сильні та слабкі сторони, а також визначити можливості адаптації окремих елементів у процесі вдосконалення національної системи корпоративного управління України.

Проаналізовано міжнародні стандарти в сфері захисту корпоративних прав та визначено, що їхня інтеграція у вітчизняну правову систему забезпечить уніфікацію правил корпоративного управління з європейськими та світовими практиками, сприятиме посиленню інституційної спроможності регуляторів та формуванню інвестиційно привабливого середовища, адже в умовах розвитку корпоративних відносин в Україні належний правовий захист акціонерів є ключовим чинником стабільності економіки та підвищення інвестиційної привабливості.

Зроблено порівняльну характеристику інституційних моделей публічного адміністрування в сфері охорони корпоративних прав та виявлено, що ефективність інституційних моделей у сфері захисту корпоративних прав визначається балансом між правозастосуванням, ринковими механізмами дисципліни та державним наглядом.

Зроблено SWOT-аналіз перспектив імплементації міжнародних стандартів у сфері охорони корпоративних прав в Україні та приведено ключові індикатори реалізації результатів SWOT-аналізу, що забезпечило перехід від стратегічної аналітики до операційного планування й дозволило інтегрувати отримані результати у дорожню карту реформ.

Сформовано модель публічного адміністрування охорони корпоративних прав в Україні в повоєнний період та виокремлено основні її блоки, кожен з яких виступає не ізольовано, а як частина єдиної інституційної архітектури.

Визначено, що модель публічного адміністрування корпоративних прав повинна мати практичний вимір: спиратися на законодавчий каркас і водночас включати конкретні механізми комплаєнсу й моніторингу, які забезпечують прозорість і захищеність корпоративних відносин у повоєнний час – від комплаєнс-

кодексів у бізнесі до незалежних антикорупційних агентств і цифрових реєстрів, що забезпечують прозорість корпоративних процедур.

Досліджено, що формування ефективної системи публічного адміністрування у сфері захисту корпоративних прав неможливе без чітко вибудованого інституційно-правового механізму, що поєднує нормативно-правову базу, організаційні інститути та практичні інструменти впровадження.

Визначено, що інституційно-правова система охоплює нормативно-правові акти, систему державних і регуляторних органів, інститути корпоративного управління, механізми врегулювання корпоративних спорів, інструменти внутрішнього комплаєнсу та цифрові сервіси, які разом забезпечують процедури захисту корпоративних прав. Обґрунтовано, що цей механізм охоплює не лише нормативно-правову базу, а й систему органів публічної влади, інститути корпоративного управління, механізми контролю та нагляду, інструменти врегулювання спорів, а також сучасні практики комплаєнс-менеджменту та цифровізації.

Виокремлено нормативно-правові основи, елементи інституційно-правових механізмів, інструменти та процедури для реалізації моделі публічного адміністрування у сфері захисту корпоративних прав та виявлено, що пріоритетними напрямками реформ мають стати оновлення нормативної бази, посилення інституційної спроможності судів і регуляторів, розвиток систем комплаєнсу та активне впровадження цифрових рішень (електронна реєстрація, е-суд, інтегровані реєстри, blockchain-технології), що здатні забезпечити прозорість та оперативність процедур.

Проаналізовано практичні інструменти підвищення ефективності захисту корпоративних прав шляхом адаптації міжнародних стандартів корпоративного управління, що передбачає гармонізацію з правом ЄС і врахування кращих практик корпоративного сектору розвинених країн.

Запропонована дорожня карта реалізації інституційної моделі у сфері публічного адміністрування корпоративних прав, яка відображає поетапний процес, що поєднує підготовку, нормативне забезпечення, інституційну

інтеграцію, пілотування, масштабування та постійний моніторинг, та орієнтована не лише на відстеження прогресу, але й на своєчасне коригування механізму через систему КРІ, що відповідає кращим європейським практикам управління.

Наукові результати дослідження дали змогу сформулювати висновки та рекомендації, які мають теоретичне та практичне значення.

Ключові слова: публічне адміністрування; охорона корпоративних прав; корпоративні права; корпоративне управління; державне регулювання; державні гарантії; нормативно-законодавче забезпечення; контроль і нагляд; державно-приватне партнерство; акціонерні товариства; досудове врегулювання корпоративних спорів; корпоративний договір; економічна безпека.

СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ ПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮ ДИСЕРТАЦІЇ

Наукові праці, в яких опубліковані основні наукові результати дисертації:

1. Колодуб В.В. *Форми публічного адміністрування охорони корпоративних прав в Україні. Теоретичні та прикладні питання державотворення.* 2023. № 29. С. 47–57. DOI: <https://doi.org/10.35432/tisb292023289082>.

2. Ровинська К.І., Колодуб В.В. *Особливості публічного адміністрування корпоративних прав в умовах правового режиму воєнного стану. Теоретичні та прикладні питання державотворення.* 2023. № 29. С. 354–357. DOI: <https://doi.org/10.35432/tisb292023289749>.

3. Колодуб В. *Виклики цифровізації корпоративних прав для системи публічного адміністрування. Інвестиції: практика та досвід.* 2024. Держ. упр., № 13. DOI: <https://doi.org/10.32702/2306-6814.2024.13.227>.

4. Колодуб В. *Еволюція доктрини корпоративних прав в контексті публічного управління. Наукові перспективи: журнал.* 2025. № 7(61) 2025. № 7(61). С. 149-161. URL: [https://doi.org/10.52058/2708-7530-2025-7\(61\)-149-161](https://doi.org/10.52058/2708-7530-2025-7(61)-149-161).

Наукові праці, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації:

1. Колодуб В.В. Сучасні виклики системі публічного адміністрування охорони корпоративних прав в контексті діджиталізації // Україна у сучасному міжнародному просторі: Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції, м. Одеса, 16-17 червня 2023 р., Одеська політехніка, 2023. С. 38 – 42.
2. Колодуб В.В. Політика державної власності як складова корпоративного управління державних підприємств // Забезпечення стійкості системи публічної влади та управління в умовах спеціальних адміністративно-правових режимів та відновлення України : матеріали Міжнар. наук.наук.-практ. конф., м. Одеса, 17 травня 2024 р., Одеська політехніка. 2024. С. 483 – 485. URL: https://op.edu.ua/sites/default/files/publicFiles/studolympconf/mizh_nauk_prak_konf_17.05.2024.pdf.
3. Колодуб В.В. Розвиток цифрових технологій у публічному адмініструванні корпоративних прав в Україні // Публічне управління в Україні: історичний досвід та перспективи розвитку : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Київ, 18 лют. 2025 р. / за заг. ред. Л. Г. Комахи, Н. М. Корчак, Л. В. Гонюкової. Київ: ННПУДС КНУ імені Тараса Шевченка, 2025. с. 445 – 447. <https://ipacs.knu.ua/pages/osn/2/news/2166/files/5416ed7e-336d-415b-92eb-60fa32af8003.pdf>.
4. Колодуб В.В. Виклики публічного контролю у сфері охорони корпоративних прав в Україні // Забезпечення стійкості системи публічної влади та управління в умовах спеціальних адміністративно-правових режимів та відновлення України : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. 17 жовтня 2025 р. Одеса : Одеська політехніка. 2025. С. 386 – 389. URL: https://op.edu.ua/sites/default/files/publicFiles/studolympconf/mnpk_17.10.2025.pdf

ABSTRACT

Kolodub V. Public administration in the field of corporate rights protection. – A Qualification Scientific Work in Manuscript Form.

Dissertation for the Degree of Doctor of Philosophy in Specialty 281 – Public Management and Administration. – National University «Odesa Polytechnic», Ministry of Education and Science of Ukraine, Odesa, 2026.

The dissertation is devoted to the study of the development of mechanisms and tools of public administration in the field of corporate rights protection in Ukraine.

The introduction to the dissertation substantiates the relevance of research into the development of mechanisms and instruments of public administration in the field of corporate rights protection in Ukraine, formulates the goal and objectives of the research, determines the object, subject and methods of research, as well as the connection of the work with scientific programs, plans, and topics. The scientific and practical significance of the research is revealed. The personal contribution of the applicant, the approval of the results of the dissertation and the publication are presented.

The first section is devoted to the theoretical, legal and organizational principles of public administration of corporate rights protection. Key concepts of the study are discussed, including: "corporate rights", "public administration", "public administration", "protection of corporate rights", "protection of the rights of business entities", "public interest", "subjects of public administration", "subjects of public administration", which ensures the conceptual integrity and terminological consistency of the study. Based on the analysis, refined definitions of these terms were formulated, in particular the concepts of "corporate rights" and "public administration entities".

The peculiarity of corporate rights as an object of public administration is studied, which is that their regulation requires a clearly planned and systematic approach of state institutions. It was found that the regulatory regulation of such rights includes the development, adoption and implementation of legislative and regulatory acts that determine the rules for the functioning of corporate relations, the rights and obligations of participants, mechanisms for protecting rights, as well as liability for violations.

It has been determined that the public administration of corporate rights goes beyond the simple technical management of assets or equity participation and involves strategic decision-making, which form a favorable environment for economic development, increasing the competitiveness of enterprises with state participation, as well as protecting public interests. A conceptual model for the implementation of public administration in the field of corporate rights protection is proposed (Fig. 1.3.).

A comparative analysis was made between the terms "subject of public administration" and "subjects of public administration" and an analysis and structuring of the system of public administration entities in the field of corporate rights protection was carried out according to the criteria of organizational and legal status, functional purpose, sources of authority and level of involvement in the public interest, which, in turn, contributes to increasing the effectiveness of state policy in the field of corporate rights protection in the context of European legal integration.

It has been studied that the system of public administration entities in the field of corporate rights protection in Ukraine is multi-level, functionally interconnected and has a tendency to strengthen institutional capacity in the context of legal European integration. After all, its effective functioning requires not only coordination of actions between state authorities, but also the creation of conditions for the participation of the public and business in the process of forming and implementing corporate policy, in particular through tools of public control, e-governance, and open access to registration information.

It is summarized that in the field of public administration, the protection of corporate rights implies the presence of clearly defined management mechanisms, institutional responsibility, and transparent control procedures, because the corporate rights of the state are not only a formal legal attribute, but also a lever of strategic influence on the country's economic system.

The second section analyzes the mechanisms and tools of public administration in the field of corporate rights protection in Ukraine. It is determined that the administrative and legal mechanism for the protection of corporate rights is a holistic system of legal norms, administrative procedures and institutional structures aimed at ensuring the

implementation, observance and protection of corporate rights through the authorized activities of public administration bodies within their competence.

Based on the generalization of scientific approaches and the peculiarities of corporate rights protection, the following author's definition is proposed: the administrative-legal mechanism for the protection of corporate rights is a unified system that integrates the regulatory framework, the institutional structure of state bodies, and administrative response procedures, ensuring timely, effective, and lawful protection of corporate rights within the framework of public administration.

The key characteristics of corporate rights as an object of administrative and legal protection are summarized in view of current legislation and modern challenges of law enforcement practice, which creates the basis for the formation of comprehensive administrative and legal measures aimed at their protection, and provides a scientifically sound basis for further improvement of public administration mechanisms in this area.

A comparative analysis of foreign models of administrative and legal support for the protection of corporate rights was made and the possibilities of their adaptation in Ukraine were considered. It was found that the most promising for implementation in Ukraine are: the EU institutional model with an independent supervisory body and broad control powers; the Polish system of insider protection aimed at increasing the transparency of corporate relations; German approaches to risk management and co-governance, which strengthen corporate stability and reduce the level of conflict; as well as American experience in litigation focused on the rapid and effective resolution of corporate disputes.

It has been determined that the public administration toolkit in the field of corporate rights protection constitutes a systemic multi-level structure and includes an interconnected set of tools, means, methods and administrative acts integrated within the administrative and legal mechanism. It was found that the public administration tools in the field of corporate rights protection include a set of legal, organizational, information and analytical, economic and control means, which used by public authorities to ensure the implementation, protection and restoration of corporate rights of participants in business companies.

Public control is considered as an institutional and legal mechanism for ensuring openness, accountability and legality in the activities of public administration entities in the field of corporate rights protection and it has been established that the system of public control in the field of corporate rights protection is characterized by a certain fragmentation and the absence of a single coordination link, which creates difficulties in implementing effective and consistent control over compliance with corporate law.

Based on the analysis of foreign digital platforms for monitoring corporate rights, it is proposed to introduce a comprehensive digital platform in Ukraine for monitoring corporate changes, that would combine the functionality of existing registers, databases and automated analysis mechanisms and ensure the collection, processing, verification, automatic analysis and visualization of data on the status, changes and risks in the field of corporate legal relations.

The author has developed the structure of the general index of the effectiveness of public control in the field of corporate rights protection and its components (Fig. 2.3.) and a methodological model for assessing the index of public control effectiveness in the field of corporate rights protection is proposed, which takes into account the specifics of this area as a complex subsystem of public administration (Tab. 2.9.).

The third section analyzes foreign experience and identifies areas for improving public administration of corporate rights protection in Ukraine.

A comparative description of corporate governance models was considered and made, which made it possible to identify their strengths and weaknesses, and also to identify opportunities for adapting individual elements in the process of improving the national corporate governance system of Ukraine.

International standards in the field of corporate rights protection were analyzed and it was determined that their integration into the domestic legal system will ensure the unification of corporate governance rules with European and global practices, will contribute to strengthening the institutional capacity of regulators and the formation of an investment-attractive environment, after all, in the context of the development of corporate relations in Ukraine, proper legal protection of shareholders is a key factor in economic stability and increasing investment attractiveness.

A comparative description of institutional models of public administration in the field of corporate rights protection was made and it was found that the effectiveness of institutional models in the field of corporate rights protection is determined by the balance between law enforcement, market mechanisms of discipline and state supervision.

A SWOT analysis of the prospects for implementing international standards in the field of corporate rights protection in Ukraine was conducted and key indicators of the implementation of the results of the SWOT analysis were provided, which ensured the transition from strategic analytics to operational planning and allowed the integration of the obtained results into the reform roadmap.

A model of public administration of corporate rights protection in Ukraine in the post-war period has been formed and its main blocks have been identified, each of which acts not in isolation, but as part of a single institutional architecture.

It has been determined that the model of public administration of corporate rights should have a practical dimension: be based on a legislative framework and at the same time include specific compliance and monitoring mechanisms, that ensure transparency and security of corporate relations in the post-war era – from compliance codes in business to independent anti-corruption agencies and digital registers that ensure transparency of corporate procedures.

It has been studied that the formation of an effective system of public administration in the field of corporate rights protection is impossible without a clearly established institutional and legal mechanism that combines the regulatory framework, organizational institutions, and practical implementation tools.

It is determined that the institutional and legal system encompasses regulatory acts, a system of state and regulatory bodies, corporate governance institutions, mechanisms for resolving corporate disputes, internal compliance tools, and digital services, which together provide procedures for protecting corporate rights. It is substantiated that this mechanism covers not only the regulatory framework, but also the system of public authorities, corporate governance institutions, control and supervision mechanisms, dispute resolution tools, as well as modern practices of compliance management and digitalization.

The regulatory and legal frameworks, elements of institutional and legal mechanisms, tools and procedures for implementing the public administration model in the field of corporate rights protection are highlighted and it was found that the priority areas of reform should be the updating of the regulatory framework, strengthening the institutional capacity of courts and regulators, the development of compliance systems, and the active implementation of digital solutions (electronic registration, e-court, integrated registries, blockchain technologies) that can ensure transparency and efficiency of procedures.

Practical tools for increasing the effectiveness of corporate rights protection through the adaptation of international corporate governance standards are analyzed, which involves harmonization with EU law and taking into account the best practices of the corporate sector of developed countries.

A roadmap for implementing an institutional model in the field of public administration of corporate rights is proposed, reflecting a phased process combining preparation, regulatory support, institutional integration, piloting, scaling, and ongoing monitoring, and is focused not only on tracking progress, but also on timely adjustment of the mechanism through a KPI system that meets best European management practices.

The scientific results of the study made it possible to formulate conclusions and recommendations that have theoretical and practical significance.

Keywords: public administration, protection of corporate rights, corporate rights, corporate governance, state regulation, state guarantees, regulatory and legislative framework, control and supervision, public-private partnership, joint-stock companies, pre-trial settlement of corporate disputes, corporate agreement, economic security

LIST OF PUBLISHED PAPERS ON THE TOPICS OF THE DISSERTATION

Papers in which the main scientific results of the dissertation are published:

1. Kolodub V. Forms of public administration of corporate rights protection in Ukraine. Theoretical and applied issues of state building. 2023. № 29. P. 47–57. DOI: <https://doi.org/10.35432/tisb292023289082>.

2. Rovynska K., Kolodub V. Features of public administration of corporate rights under the legal regime of martial law. Theoretical and applied issues of state building. 2023. № 29. P. 354–357. DOI: <https://doi.org/10.35432/tisb292023289749>.

3. Kolodub V. Challenges of digitization of corporate rights for the public administration system. Investments: practice and experience. 2024. Public administration, № 13. DOI: <https://doi.org/10.32702/2306-6814.2024.13.227>.

4. Kolodub V. The Evolution of the Doctrine of Corporate Rights in the Context of Public Administration. Scientific Perspectives: Journal. 2025. № 7(61) 2025. № 7(61). P. 149-161. URL: [https://doi.org/10.52058/2708-7530-2025-7\(61\)-149-161](https://doi.org/10.52058/2708-7530-2025-7(61)-149-161).

Papers certifying the approbation of the dissertation materials:

1. Kolodub V. Modern challenges to the system of public administration of corporate rights protection in the context of digitalization // Ukraine in the modern international space: Materials of the International Scientific and Practical Conference, Odesa, June 16-17, 2023, Odesa Polytechnic Institute, 2023. P. 38 – 42.

2. Kolodub V. State property policy as a component of corporate governance of state-owned enterprises // Ensuring the stability of the public power and management system in the conditions of special administrative and legal regimes and the restoration of Ukraine: Materials of the International Scientific and Practical Conference, Odesa, May 17, 2024, Odesa Polytechnic Institute, 2024. P. 483 – 485. URL: https://op.edu.ua/sites/default/files/publicFiles/studolympconf/mizh_nauk_prak_konf_17.05.2024.pdf.

3. Kolodub V. Development of digital technologies in public administration of corporate rights in Ukraine // Public administration in Ukraine: historical experience and development prospects: Materials of of All-Ukrainian Scientific and Practical Conference, Kyiv, February 18, 2025 / Edited by L. G. Komakha, N. M. Korchak, L. V. Gonyukova. Kyiv: Educational and Scientific Institute of Public Administration and Civil Service of Taras Shevchenko National University of Kyiv, 2025. P. 445 – 447. <https://ipacs.knu.ua/pages/osn/2/news/2166/files/5416ed7e-336d-415b-92eb-60fa32af8003.pdf>.

4. Kolodub V. Challenges of public control in the sphere of corporate rights protection in Ukraine // Ensuring the stability of the public power and management system in the conditions of special administrative and legal regimes and the restoration of Ukraine: Materials of the International Scientific and Practical Conference, Odesa, October 17, 2025, Odesa Polytechnic Institute, 2025. P. 386 – 389. URL: https://op.edu.ua/sites/default/files/publicFiles/studolympconf/mnpk_17.10.2025.pdf